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Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný 
přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a 
originalita práce. 

      

Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání 
odborné terminologie.  
Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený 
logický sled myšlenek. 

      

Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce 
s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů 
práce. 

      

Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků  
a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky. 

      

Kvalita zpracování kapitoly Diskuse  (k zjištěným výsledkům připojené 
komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými 
daty aj.) 

      

Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení  
pro praxi, splnění cílů práce 

      

Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, 
grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).  

      

Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje 
aj., etická korektnost práce 

      

Úroveň spolupráce s vedoucím práce, včasné plnění dílčích úkolů, 
samostatnost, kreativita aj. 

      

Rozsah práce (30–50 stran) 
 

 překročen  dodržen  nedosažen 

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):  
Raný kontakt matky a dítěte, podpora dyády matka-dítě, bonding, kangooroing patří mezi základní 
aspekty kvalitní poporodní péče. Všechny výše jmenované aktivity mají významný dopad na zdraví 
a vývoj dítěte, dobrou poporodní adaptaci, mají jak krátkodobý, tak dlouhodobý efekt. Stejně tak 
je raný kontakt významný pro matku s řadou fyziologických konsekvencí.   
Autorka vychází z rozsáhlého teoretického základu, uvádí řadu validních a relevantních literárních 
zdrojů a přesně formuluje cíle své práce. Opírá se i o své praktické zkušenosti s pobytem na 
porodním sále a s prací porodní asistentky. Odbornou terminologii používá přesně, diferencuje 
mezi jednotlivými pojmy, které definují základ práce (raný kontakt, skin to skin, bonding etc.). 



Personál by měl aktivně výše uvedené aktivity podporovat, měl ba sám být přesvědčen o vhodnosti 
a užitečnosti takového postupu. Nicméně ne vždy a ne na všech porodních sálech se tak děje. 
Příčin či důvodů je více, ale neangažovanost personálu může být jedním z nich. Předkládaná práce 
hodnotí právě povědomí personálu o těchto aktivitách, monitoruje znalosti profesionálů o 
fyziologii časného poporodního období. Správně je připomenuto, že vazba matka – dítě se formuje 
již v průběhu gravidity, proto povědomí o potřebě realizace časného postnatálního kontaktu by 
mělo být zdůrazňováno a prezentováno již v průběhu gravidity, v ambulancích gynekologů a v praxi 
porodních asistentek.  Velmi kladně hodnotím připomínku o potřebě standardizace postupu v péči 
o matku a dítě, ne vždy a ne všude je na tento aspekt kladen důraz. 
Samotná praktická část je přehledně zpracována, jednotlivé závěry jsou stručně komentovány a 
závěrečná sumarizace hodnotí a analyticky shrnuje získaná data. Návratnost dotazníků, která činila 
téměř 91% je vysoká.  
Vzhledem k faktu, že časný postnatální kontakt je dnes standardem poskytování péče na porodním 
sále, je znalost této problematiky integrální součástí poskytování péče po porodu. Znalost 
základních aspektů v této věci je nezbytná a případné odhalení nedostatků, problémů, neznalostí 
personálu může přispět ke zkvalitnění péče na českých porodních sálech.  
 
 
 
 
 

Navrhuji klasifikaci 
Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií 
hodnocení práce. 
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Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka): 
Jak významné je v časném postnatálním období krmení dítěte a odstříkávání mleziva? 
Existují nějaké překážky časného postnatálního kontaktu a bondingu u předčasně narozených dětí? 
 
 
 
 
 

Práci k obhajobě:  doporučuji 
 nedoporučuji  

        F 
stručné odůvodnění v případě nedoporučení  
k obhajobě: 
 

Práce byla zkontrolována systémem pro 

odhalování plagiátů Theses s výsledkem: 

☐pozitivním  ☒negativním  
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